YCTpOACTBO NPUXMMHOE BEPTUKANbHOE C FOPN30HTaNbHbIM OCHOBAHMEM U perynupyembiMm
Ha>XUMHbIM LUNUHAENEM

| KogB2_ e

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
Crane.
PykosiTka 13 nonmammaa.

WcnonHeHue:
HUTPOLEMEHTOBAHHas CTanb, YepHas aHoAMPOBaHHas.
INEMEHT PYKOSITKN CUHEro, YePHOr0 UK KpacHoro LBeTa.

YkasaHue:

He TpebytoLume yxoaa BbICOKOKAYECTBEHHbIE LAPHUPHbIE BTYNKM.
CbanaHcupoBaHHOE U YCTOMYMBOE YCUINE NPU OTKPbIBAHWUK 1 3aKPbIBAHWN.
OnTumanbHasi yCTOMYMBOCTb AOCTUrAETCS 3a CYET Neya 3aKUMa KOHUYECKOM
opmbl ¢ C-06pasHbIM Npounem.

Mo 3anpocy:
Jpyrve LBeTa pyKosaTKy.

MpuHagneXxHocTu:
K0106
K0098
K0383
K0388
K0390
K0391
K0392
K0393

YKa3saHue Ha yepTexe:
1) YnopHbiif wtudT, nos. 1
2) YnopHbIi WwtudT, nos. 2

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



°
YCTPOCTBO NPMKUMHOE BEPTUKANbHOE C rOPU3OHTaNIbHbIM OCHOBAHMEM U PErYNPYEMbIM m

HaXXWMHbIM LLUNUHAENeM

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

product
design
award

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 2/4



(]
YCTpOACTBO NPUXMMHOE BEPTUKANbHOE C FOPN30HTaNbHbIM OCHOBAHMEM U perynupyembim m

Ha>XUMHbIM LUNUHAENEM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

RAL 7021 RAL 5002  RAL 3020
A=0 A=1 A=3

YepTexu
@ ®
-——D——u
~\
e o
& @ &
G— )
A3 A3
A2 g || s
@ ®
D D
2%
)
B S—g¥ & 7
* & @ @
S ! o - © Fany o 9
Jr i GRS GRSy
A3
~f A2
A2 A
A

0630p n3pennii

VCTDOﬁCTBO NMPUXUMHOE BepTuKasjibHoe C ropu3oHTasibHbiIM OCHOBaAHWEM W perynmpyemMbiM HaXXUMHbIM LLNUHAENeM

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



YCTpoiCTBO NPVXUMHOE BEPTUKANbHOE C FOPU30HTANIbHbIM OCHOBAHUEM U perynupyembiMm
Ha>XUMHbIM LUNUHAENEM

0630p uspenmi

Homep LiseT Yron Yron Yron Yron Yron Yron  YcunueYcunue KpenexxHas3aKuMHOBaKMMHOE
3akasa KOMMOHEHTa noBopoTa  MOBOPOTA  MOBOpPOTA  MOBOpOTAa  MOBOpOTA  MOBOPOTA  OT 3aXUMma cuWna  ycunue  ycunme
Jepxarens fepxarens Jepxarens PyYKU PYYKM py4Ku pykn F1H F2H F3H F4H
nosvuma 1 nosuumsa 2 6e3ynopa nosuums 1 nosuums 2 6esynopa FH-H
K0662.005001  CuHWiA ynbTpaMaprHOBBIN 100° - 147° 64° - 83° 100 750 1050 620 750
RAL 5002
K0662.006001  cuHWit yNETPamMapUHOBBIN 56° 83° 152° 46° 56° 83° 160 1350 1650 920 1050
RAL 5002
K0662.008001  cuHWil yNbTPaMapUHOBBIN 13° 93° 158° 26° 61° 86° 190 2000 2800 940 1350
RAL 5002
K0662.010001  cuHWil ynbTpamMapuHOBBbIN 6° g7° 176° 19° 59° 91° 250 2500 4500 1500 2800
RAL 5002
K0662.012001  cuHWit yNbTpPaMapUHOBBIN 11° 88° 164° 24° 60° 91° 280 3000 5500 1400 2800
RAL 5002
K0662.005000  uépHo-cepblit RAL 7021 100° - 147° 64° - 83° 100 750 1050 620 750
K0662.006000  uépHo-cepblit RAL 7021 56° 83° 152° 46° 56° 83° 160 1350 1650 920 1050
K0662.008000  uépHo-cepbiit RAL 7021 13° 93° 158° 26° 61° 86° 190 2000 2800 940 1350
K0662.010000  uépHo-cepblit RAL 7021 6° g7° 176° 19° 59° 91° 250 2500 4500 1500 2800
K0662.012000  uépHo-cepblit RAL 7021 11° 88° 164° 24° 60° 91° 280 3000 5500 1400 2800
K0662.005003  sipko-kpacHbiit RAL 3020 100° - 147° 64° - 83° 100 750 1050 620 750
K0662.006003  sipko-KpacHbIit RAL 3020 56° 83° 152° 46° 56° 83° 160 1350 1650 920 1050
K0662.008003  spko-kpacHblit RAL 3020 13° 93° 158° 26° 61° 86° 190 2000 2800 940 1350
K0662.010003  sipko-kpacHbiit RAL 3020 6° g7° 176° 19° 59° 91° 250 2500 4500 1500 2800
K0662.012003  sipko-kpacHbIit RAL 3020 11° 88° 164° 24° 60° 91° 280 3000 5500 1400 2800
Homep 3akasa Liget Pacnonoxexve M AA1 A2 A3BB1 B2 B3B4B5 B6 C D H L L1 Homep 3akasa
KOMMOHEHTA 0TBEPCTHIA KpenexHble Yyronku
K0662.005001  cuHmit ynbTpamapuHoBblii RAL 5002 2 M5x25 1625 4,5 14243313,2 9,2 22 2 22,5 18 45107,4 656 35 K0098.02
K0662.006001  cuHui ynbTpamapuHoBbIin RAL 5002 3 M6x35 1429 7 12273817,512,5 - 2,543,524,95,5156,3 86,5 53 K0098.02
K0662.008001  cuHuii ynsTpamapuHoBbIi RAL 5002 3 M8x45 2139 9 19324520,615,6 - 2,541,532,76,8184,2 107 62 K0098.04
K0662.010001  cuHmit ynbTpamapuHoBblil RAL 5002 4 M10x553250 8 27456425,518,5383,5 47 38,7 9 2239 153 95 K0098.06
K0662.012001  cuHui ynbTpamapuHoBbIin RAL 5002 5 M12x70325310,5 - 4563 28 21 - 3,5 47 46,78,8242,4173,5113,5 K0098.06
K0662.005000 4épHo-cepbii RAL 7021 2 M5x25 1625 4,5 14243313,2 9,2 22 2 22,5 18 45107,4 656 35 K0098.02
K0662.006000 4épHo-cepobiii RAL 7021 3 M6x35 1429 7 12273817,512,5 - 2,543,524,95,5156,3 86,5 53 K0098.02
K0662.008000 yépHo-cepbii RAL 7021 3 M8x45 2139 9 19324520,615,6 - 2,541,532,76,8184,2 107 62 K0098.04
K0662.010000 4épHo-cepbii RAL 7021 4 M10x553250 8 27456425,518,5383,5 47 38,7 9 223,9 153 95 K0098.06
K0662.012000 yépHo-cepbii RAL 7021 5 M12x70325310,5 - 4563 28 21 - 3,5 47 46,78,8242,4173,5113,5 K0098.06
K0662.005003 IpKo-KpacHbli RAL 3020 2 M5x25 1625 4,5 14243313,2 9,2 22 2 22,5 18 45107,4 656 35 K0098.02
K0662.006003 ApKo-KpacHbiin RAL 3020 3 M6x35 1429 7 12273817,512,5 - 2,543,524,95,5156,3 86,5 53 K0098.02
K0662.008003 SIPKo-KpacHblit RAL 3020 3 M8x45 2139 9 19324520,615,6 - 2,541,532,76,8184,2 107 62 K0098.04
K0662.010003 IpKo-KpacHbli RAL 3020 4 M10x553250 8 27456425,518,5383,5 47 38,7 9 2239 153 95 K0098.06
K0662.012003 ApKo-KpacHbIiin RAL 3020 5 M12x70325310,5 - 4563 28 21 - 3,5 47 46,78,8242,4173,5113,5 K0098.06

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/4



